

众筹投资电影 宁波姑娘 投入1万多元

说好今年暑期档上映、回报丰厚
现在却一点动静也没有

最近几年,国产电影票房飘红,大片不断,引发市场好评,影视剧投资也成为热门产业。去年,宁波姑娘小庞参加了一个众筹电影投资项目,眼看影片上映时间快到了,却没有一点动静。这可把她急坏了,她担心自己遇到了骗局。

1810元的首映票 她买了6张

小庞是个00后,平时比较喜欢时尚,也比较关注投资项目。去年,她在微信上看到一个公众号在举行电影投资的众筹活动,出品方为江西点格影视,投资的电影为《星球战纪之代号反抗》,是一部硬科幻电影。

小庞告诉记者,当时江西点格影视公众号里的工作人员表示,这是一部汇集了众多明星的科幻电影,投资近2亿元人民币。该工作人员说,为更好地回馈影迷,特意推出了众筹投资活动,只要购买相应的首映礼门票,就可视为投资,不但可以免费观影,还可以带朋友一起看;电影上映后,根据比例还可以获得不同数额的分红。

“他们当时告诉我,主要有四个收益板块,包括电影院线票房、电视播放版权、网络播放版权、国外版权等,投资越大,收益越大,如果投资1万元,到2019年暑期上映,收益大概是4万-5万元。”小庞说,工作人员当时告诉她,科幻电影很热门,比如《星际穿越》就有很好的票房。于是小庞在点格影视的官网进行了注册,绑定了银行卡,用自己平时辛苦打工的钱,加上父母给的零花钱,1810元的首映礼门票她买了6张,总额为10860元。

小庞告诉记者,当时对方承诺影片会在2019年暑期上映,到时候她可以带朋友一起去看,每个合伙人都能带朋友去看,大家一起合作,票房大卖后分红。可是现在暑假到了,这部电影一点动静也没有,点格影视公众号的后台也登不进去,去年积极给她发消息的工作人员,现在连消息也不回了。

“据我所知,有不少人参与了这个项目,本来想着既能看到首映,又能赚点钱。可从现在的情况来看,我会不会遭遇了一个骗局?”小庞显得很着急。

微信公众号停止服务 官网后台无法登录

记者通过公开信息查询获悉,江西点格影视成立于2017年,注册地为江西南昌高新区,主要从事和影视相关的策划和广告等业务。在其官网上,记者看到了很多关于《星球战纪之代号反抗》的讯息,该片由著名影星黄圣依、马德钟等主演,号称是国内反映地球生态的首部硬科幻电影。

但其公告显示,微信公众号已经停止服务,官方说法是“受到黑客恶意攻击”。小庞告诉记者,现在官网系统后台已经无法登录。而记者在官网的“商务合作”页面下的“个人申请”界面发现一段话:“以上为本人登记的用于交易出入金的银行资金账户,本人在长润影视中心的出入金均通过以上账户办理。”可见这个点格影视和长润影视有着密不可分的联系。

记者随后发现,之前就有媒体报道了两家公司的相关信息。一篇名为《神奇版票回报率411%,深挖长润影视》的文章说,江西点格影视是长润影视旗下的运营中心,《星球战纪之代号反抗》的影、版、票投资全由该运营中心负责。其投资方式和小庞说的如出一辙,甚至给出了投资回报率411%的承诺,因而被不少人怀疑是一场投资骗局。

记者查询到点格影视相关发行总监的电话,但拨打后发现该手机号码为空号,无法接通。记者拨打该公司的400电话,也一直处于忙音。

目前尚无正式上线时间 只有耐心等待

“电影要在国内院线上映,首先要拿到许可证,就是我们俗称的‘龙标’。但据我所知,这部电影(指《星球战纪之代号反抗》)目前还没有拿到,所以什么时候可以公映,谁也不知道,如果拿到了,通过核准应该很快就可以上映。”一名在影视传播公司工作的业内人士说,现在投资人能做的就是耐心等待,等待制片方发布最新的定档信息。

“这个是有风险的,也许很快就可以拿到许可证,也许要等很久,过一两年都有可能。”该人士表示,具体情况要与当初签合同的公司接洽,他也不是很清楚。

小庞说,之前她和点格影视只是签订了电子合同,并没有拿到纸质的合同文本,事实上她只是在网上了解了相关情况,和投资方也没见过面,她很不安,担心自己上当,让1万多元打了水漂。

在微博上,记者搜到了该片导演王子的信息。王导演在他的个人微博上表示,科幻片的后期制作很复杂,目前正在紧张进行中,还要报审等,可能需要的时间比较长,希望大家耐心等待。但这段留言的下面,有不少人对其提出质疑,觉得是一个骗局。

记者注意到,这部电影的海报中,出品方并没有长润影视和点格影视的名字;所有的宣传信息都是2018年的,2019年没有新的信息。

记者 毛雷君

昨天凌晨 市中心出现 一条鳄鱼

昨天凌晨4点30分左右,海曙日新街95号裙楼过道处,有市民发现了一条爬行的鳄鱼。市公安局海曙分局江夏派出所民警接警后赶到现场,将鳄鱼抓获带回派出所(下图),随后联系森林公安和宁波陆生野生动物救助中心前来处置。

根据围观群众提供的视频及民警的执法记录仪视频来看,这条鳄鱼被发现时,行动比较迟缓,而且嘴是被绑着的。昨天上午9点多,前去派出所接收鳄鱼的宁波陆生野生动物救助中心的工作人员告诉记者,该鳄鱼是一条泰国鳄,体况不太好,比较瘦,他们接手的时候已经死亡。至于它是野生的还是养殖的,不好判断,但野生鳄鱼在宁波一带是没有分布的。

上午10点多,记者从江夏派出所民警处得知,附近的一家海鲜餐厅来“认领”这条鳄鱼,说是从他们店里逃出来的。据其介绍,这条鳄鱼原本养在该餐厅天台的笼子里,不知道怎么就跑出来了。目前,警方已要求该餐厅将养殖笼放到店内,并对养殖笼进行加固,以免此类事件再次发生。

据了解,这家海鲜餐厅店平时就在经营鳄鱼肉,负责人曾向媒体表示,这些鳄鱼都是从广东的养殖场进来的,办理过相应的售卖手续,有售卖资格。根据国家相关规定,正规养殖场的鳄鱼,通过检验检疫是可以进行销售和食用的。

记者 王思勤 通讯员 夏婧

